

**CHAMADA DE SELEÇÃO PÚBLICA PARA INGRESSO AO
MESTRADO PROFISSIONAL EM SAÚDE DA FAMÍLIA (EDITAL 01/2023)**

ERRATA Nº 7

A Comissão de Seleção do PROFSAÚDE/UFSB torna público a seguinte alteração no Edital:

ITEM 6.9. Quadros com Unidades Federadas, instituições de inscrição, procedimentos para inscrição e procedimentos para recursos por região.

Onde se lê:

“Universidade Federal do Sul da Bahia – UFSB: O recurso deverá ser encaminhado para o email: recursosufsb2023@gmail.com, endereçado à respectiva coordenação, disposta no Anexo I deste edital.”

Leia-se:

“Universidade Federal do Sul da Bahia – UFSB: O recurso deve ser impetrado no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) pelo módulo de processo seletivo, que os candidatos tiveram acesso ao realizarem a inscrição.”

Comissão de Seleção (Portaria CFCS 025/2023):

Antonio José Costa Cardoso (SIAPE: 1216860)

Marcio Florentino Pereira (SIAPE: 1127245)

Jane Mary de Medeiros Guimarães (SIAPE: 1212769)

Rocio Elizabeth Chavez Alvarez (SIAPE: 1218269)

Teixeira de Freitas, 27 de março de 2024.